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Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat de parola deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.

 






Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Descărcați versiunea desktop




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.

Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor
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Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 
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Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Conversia EPUB în PDF este ușoară

Dacă aveți cartea electronică în format EPUB și doriți să o partajați sau să o vizualizați în PDF, CleverPDF o simplifică. Tot ce trebuie să faceți este să încărcați fișierul EPUB, să faceți clic pe butonul Start și să descărcați PDF-ul instantaneu, fără alte probleme.







Calitate excelentă a conversiei

După conversie, tot conținutul din fișierul EPUB original va fi convertit corect în fișier PDF. Deci, puteți citi PDF-ul în aceeași formatare cu un cititor PDF gratuit în orice sistem de operare sau dispozitiv.










Conversie PDF sigură online

CleverPDF comunică cu fișierele dvs. prin conexiune SSL, care este criptată. Toate fișierele pe care le-ați încărcat și create de CleverPDF vor fi șterse de pe server după 30 de minute. De asemenea, puteți șterge fișierul cu 1 clic după conversie.







Convertor 100% gratuit EPUB în PDF

Nu este necesară înscrierea și nu trebuie să lăsați nicio informație personală pentru a utiliza serviciul nostru gratuit de conversie online. Fiecare conversie, puteți selecta un fișier nu mai mult de 20 MB, cu excepția acestui lucru, fără alte limitări, puteți utiliza serviciile gratuite de câte ori doriți.










Cum se convertește EPUB în PDF online gratuit


	Pasul 1: Selectați EPUB din PDF sau pur și simplu trageți EPUB în CleverPDF pentru a începe;

	Pasul 2: Faceți clic pe butonul „Începeți conversia”, conversia EPUB în PDF va începe instantaneu;

	Pasul 3: Descărcați fișierul PDF convertit în pagina de descărcare.

	Pasul 4: Dacă doriți să solicitați eliminarea fișierului de pe server, pur și simplu faceți clic pe butonul de ștergere. Dacă nu se iau măsuri, fișierul va fi eliminat automat după 30 de minute.
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